

供暖一开始客厅天花板就漏水 早上起床第一件事就是拖地

小区供暖问题多,热力公司曾要求多次整改



昨日,家住香港城3号楼16层的吴女士说,自从家里供暖后,天花板上就开始漏水,自己天天问物业公司啥时修,一直没动静,而家里天天都被淹。据了解,该小区去年就因供暖问题多次被热力公司要求整改,但是截至目前,依然整改不到位,供暖问题较多。

记者 张华

被泡过的天花板往下掉石膏

今年春节过后,吴女士搬进了新房。由于供暖天花板漏水的问题,物业公司曾修理过,但今年刚开始供暖,漏水的问题就再次出现。

“一分钟能滴12滴,你说一天能滴多少?”吴女士说,早上起床第一件事就是开始拖地板,不拖的话家里到处都是水,根本没法下脚,而且被浸泡过的天花板往下掉白色的石膏,让她烦不胜烦。

该小区的供暖问题非常多

今年10月31日,市热力总公司向媒体披露,去年该小区供暖问题就很多,而且还一直没整改。

据郑州市热力总公司北区供热分公司负责人介绍,香港城小区去年12月5日首次加入集中供暖,当时接到该小区180户居民投诉,频频出现爆管、漏水等现象。

郑州市热力总公司并网验收处处长郭彤介绍,通过第一个采暖季运行,他们发现香港城小区自建庭院管网和换热站存在问题。首先是换热站设备,比如补水泵,实际功率达不到标注的

家里天天漏水,为啥不找物业维修?吴女士说,物业负责维修的人曾来家里看过,但是问题还是没有解决。

昨日下午,记者联系到该小区物业负责人曹先生,他说他人外地出差,不过对吴女士家的情况比较了解,说是由于暖气井房漏水水流到吴女士家,物业一直在联系开发商和施工单位,最近两天会上门维修。

功率。从而直接影响供暖系统的管道压力,压力低了,高层居民采暖肯定会受到影响。

除设备问题外,香港城小区庭院管网建设也有问题,跑冒滴漏、爆管、入户管网接反等。今年4月,针对香港城小区供暖系统存在的问题,他们给管理单位下达了整改通知,可至今没有收到该小区整改后的验收申请,整改依旧不到位。

没有申请为啥给供暖呢?昨日,市热力总公司工作人员介绍,该小区居民是持卡用户,通过银行把费用交了,热力公司为了让用户能用热就给了正常供暖。目前该小区问题依然很多。

“送书下乡”新闻后续——

本报帮助过的小学生 给记者发来感谢短信

本报讯 今年六一,本报送书下乡至杞县阳堌镇东铁岗村小学,那个小村子里有一个特困家庭的孩子叫王明浩,失学在家帮家里干活。在本报努力和众热心人的帮助下,王明浩终于重新上小学四年级了。

前日深夜,王明浩从学校回到家先到地里干活,晚上用手机发来一个短信:“送书下乡的赵阿姨、郑州晚报的徐记者叔叔、巡防队员王叔叔,您好!我是王明浩,我现在已经回学校上学了,东铁岗村小学四年级的老师说,今天是感恩节,我想谢谢您和叔叔阿姨们对我的帮助,祝你们感恩节快乐。”

今年六一儿童节时,本报记者与送书下乡河南小组的赵雨虹一起,带着郑州市民献的爱心书,为这个贫困小学捐了图书馆。得知王明浩家穷时,爱心送书的成员赶到王明浩家,给他捐助了350元钱和书包,鼓励他继续上学。他的妈妈对儿子失学很内疚,称自己没本事让孩子上学。

昨日下午,记者联系到了王明浩。“我到学校,老师和同学们对我都很好,坐在课桌前我心里可高兴了。”他说,他一定争气,好好学习,将来长大有本事了也帮助别人。

赵雨虹介绍,通过她与王明浩的母亲联系,得知这个家庭经济条件还是很差。“希望有爱心人士能帮帮他,最好是一对一帮助,这个孩子太懂事了,如果再因为经济状况失学就太可惜了。”

首席记者 徐富盈

学书法也可以考级了

从1级到10级,郑州有了书法考级基地

现在学书法也可以考级了。昨日,二七区春晖小学得到了中国书法家协会书法考级基地的授牌,可以组织学生参加书法考级。郑州市书法考级基地今年下半年启动,目前已经组织了一次考试。

记者 张勤/文 张翼飞/图

书法考级基地 走进小学

走进二七区春晖小学4楼的书法走廊,两边挂满了学生的作品。

春晖小学里有书法爱好者,有兴趣小组,有考级的需求,因此成了郑州市书法考级基地的合作单位。

据了解,类似这样的中小学,在郑州市一共有10家,成为书法考级基地的合作单位,隶属于郑州市文联的书法考级基地会定期组织书法家到学校进行指导讲课。

郑州市书法考级基地主任钟见声介绍,书法考级是从今年下半年才在全国铺开的,目前郑州市组织过一次考试,参加的人数有200多人。“预计12月份会再组织一次。”



春晖小学的学生在进行书法展示

书法考级共有10个级别

据了解,书法考级共有10个级别,从1级到10级,10级是最高级别。其中,1、2、3级为初级,4、5、6级为中级,7、8、9级为高级,10级就是特级。“书法10级,可以直接成为中国书法家协会会员,9级则为河南省书法家协会会员,8级是郑州市书法家协会会员。”

钟见声说,书法家的作品价值,一方面是书法作品本身的功力,一方面是权威机构的认证。以前书法家协会的会员,需要有多少作品,开多少次书法展等,现在书法考级提供了第二种方式。

考级的有一半是学生

今年10月份,郑州市书法考级基地组织的考试中,有一半以上是学生。“书法在学生中开展得很红火,有考过6级的学生。”

考级会加重学生负担吗?既然如此,开展考级项目,会不会使家长陷入“考证”的功利怪圈?

对此,钟见声认为:“这是一种文化传承,而不是单纯的为考级而学书法。”他说,参加书法考级而得到的证书,在入学、升学方面并没有特殊照顾,也谈不上功利。

30位老人免费在三亚 玩一个月

本报讯 昨日,“情暖夕阳 关爱老人”慈善项目正式启动,共有来自我市的首批30位老人登上了飞往三亚的飞机。

据介绍,“互动养老”慈善项目于2011年11月首次启动,计划每年惠及50名郑州户籍的老人。今年的“情暖夕阳关爱老人”慈善项目是由郑州慈善总会、市老龄办主办,由河南省爱馨养老集团具体执行的助老慈善项目。

今年参加该慈善项目的对象主要是65岁以上、生活能够自理的对社会有特殊贡献老人、孤寡“三无”老人、英烈父母和市级以上劳模。

据悉,这30位老人将在三亚生活一个月,吃住由该慈善项目资金负责。参加“情暖夕阳”互动养老的第二批20名老人将于12月中旬启程前往。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

又是一年落叶黄 保洁工人清扫忙



本报讯 每年入秋,就进入落叶缤纷的季节,深秋是赏叶的季节,也是保洁工人忙碌、辛苦的时候,二七区园林绿化管理中心垃圾清运由每天的14立方米增加至35立方米,才能确保公园游园内的干净整洁卫生。今年9至11月,清运落叶近3000立方米。

为做好保洁工作,二七区园林绿化管理中心都要提前预备,时刻关注大风预报,为清扫落叶做好充分准备。

落叶加大了保洁工作量,保洁工人每天都要反复清扫园内游路、草坪及片林等角角落落掉下来的树叶,绿篱间、月季丛等扫帚进不去的地方工人们要用手一叶叶地捡。

记者 安学军 文/图

今天夜里有小雨,明天最低1℃

这个周末,最好做室内的活动安排,因为今天天气会逐渐变阴天,到了傍晚和夜里或有小雨出现。

省气象台的消息称,据11月中旬最新气候监测显示,全省已有55%的气象监测站点的日平均气温连续5天低于10℃,即全省大部分地区已入冬。而郑州市11月10日入冬,比去年提前13天,比常年平均入冬日提前2天。

今天,我省西部、南部多云到阴天,其中南阳、三门峡、洛阳、平顶山、驻马店五地区部分有小雨;其他地区多云转阴天。全省偏北风转偏东风2到3级。最低温度西部山区、北部零下4℃到零下2℃,最高温度全省9℃到11℃。

今天傍晚到明天白天,全省阴天,大部分地区有小雨,其中西部山区有雨夹雪或小雪,南阳

局部有中雨。明天夜里,东南部阴天转多云,其他地区多云。明天白天,受冷空气影响全省偏西风4级左右。

郑州市今天白天到夜里,多云转阴天,有小雨。偏东风2到3级。最低温度2℃到3℃,最高温度10℃到11℃。明天小雨转多云,偏西风4级,1℃~10℃。

记者 马燕